

李鴻章：其富權人物又不能比於李氏。且即依李鴻章往事言。甲午和議以後。鬱鬱不平。遂以聯俄為報復計。卒種倭俄戰爭之惡因。現在國際形勢。更視昔年為複雜。縱令日賊壓迫中國。得逞大慾。而國際間斷斷不能容許日賊之獨占東亞利權。將來結果。必不止於倭俄戰爭。是則茲事關係重大。直有世界性質。日賊苟能逕情直行。則必招致世界戰爭無疑。此又願各國明達之士。嚴重注意。勿令獸闊永沉迷夢中也。

專載

二十年後三百萬旅通僑

▲增加出入口稅。通政府除已施行上項毒計外。并又修改移民條件。及增加華人入口稅。以示限制。按華人赴通入口稅。向為四十銖。今已增為壹百銖。約合華幣一百六十餘元。而對於華童出口。限制更嚴。除須繳納保證金五百銖外。更須繳驗通文之畢業證書。否則即不許出口。如係成年人。其出口稅亦已由五銖增至二十銖。

▲嚴令教讀通文。至華僑在通創辦學校。其校長督職。須由通政府指派遇人充任。一切課目。亦以通政府所公佈之教育條例為標準。以通文為基本課程。故每教讀通文。至少須在二至五小時以上。而華文每日僅有一小時。其餘如英日各文。亦均視較華文為重要。揆其目的。無非欲使華童較後長大成人。祇知有通文。而不知有華文。其同化政策之毒辣。實令人不寒而慄。

▲旅通僑。因身處異域。反抗無力。祇得任其宰割。誠恐貳十年後。此數百萬僑胞。已非我中華民族矣。深望政府當局。迅即設法向通政府嚴提交涉。以爲我旅遇僑胞。開一線生路也。

(完)

本館特電

昨晨七點鐘接香港訪員來電

●在通州東部之獸卒。再向北撤退十餘里。沿箭河設防。至在寧河者。則亦向北撤退卅里。在東傅台設防。

●何應欽遵停戰協定所指明之界線。令我軍退出。

●倭、滿、獸卒亦遵約不進佔北京、天津、將京津割爲中立區。

●前熱河主席湯玉麟殘賊已投降於日獸。

●汪精衛、孫科、於廿八日乘飛機赴江西見蔣介石。

▲獸卒巡邏城中街道。北京廿七日電。是夕日賊雖未佔領北京。但北京已實行受日賊管治。

●是夕駐北京之獸使館衛隊統帶。已咨英國及他國使館衛隊統帶。伊將日夜派獸卒當場被擯。或踐踏而死者十二名。負傷者二十名。

●庫貢島煤礦爆發

●小笠原島賊工百餘遭炸斃

●爲國大幫囚犯圖越獄

●北京受日賊統治

重要電報

●那威輪在香港附近遇盜

●上海華人戲院之慘禍

●觀眾十二人殞命

●海盜拾四名圖將輪搜刮

●北京受日賊統治

●那威輪在香

港附近遇盜

●那威輪

●上海華人戲院

●觀眾十二人殞命

●海盜拾四名圖將輪搜刮

●北京受日賊統治

●那威輪